

Центр досуга работает много кружков, в которых дети развиваются. А при библиотеке уже 7 лет работает студия художественного слова, мы учим стихи, прозу, учимся правильно, красиво говорить. Коллектив

емся только на литературном поприще. Недавно у нас появился мальчик — Аким Пырин, он рисует. Его работы мы отправили на международный конкурс, посвящённый 200-летию открытия Антарктиды. А питерский

ещё несколько примеров из культурной и конкурсной жизни библиотеки:

— В 2020 году Дмитрий Козлов и Ольга Юминова были участниками Всероссийской библиотечной акции памяти «24 часа», посвящённой 75-летию Победы:

художественного чтения «Всю душу выплесну в слова». Сама Л.В. Новосёлова увлечённый человек — воодушевляется изобразительным искусством и немного пишет. А как, если не личным отношением, пробудить интерес детей к творчеству?

Герои, люди труда и красавицы

Итоги музыкального фотоконкурса «Герой нашего времени» — дипломы, стихи, новые идеи

Оксана Луговая

Артёмовский исторический музей подвёл итоги открытого виртуального фотоконкурса «Герой нашего времени». 4 марта в городском центре досуга «Горняк» прошла церемония награждения победителей — уже по сложившейся традиции насыщенная культурными впечатлениями.

Научный сотрудник Людмила Сикорская поблагодарила участников «за неустанный творческий поиск образа защитника Отечества», а некоторые лауреаты рассказали свои истории создания кадров. Лучшими работами в номинации «Задачники Отечества» стали репортажные, портретные снимки ветеранов Великой Отечественной войны и — будущих защитников. В номинации «Герой нашего



ФОТО: ОКСАНА ЛУГОВАЯ

времени» призовыми стали кадры с портретами современников, «таких разных по интересам, характеру и образу жизни». Обладателем Гран-при стал артёмовский фотограф Александр Скутин: он «предоставил наиболее полную галерею

мужских портретов по двум номинациям».

На лирический лад настроил всех Александр Чижмаков — вдохновенным прочтением стихов. А председатель фотоклуба «Пилигримы» Владимир Мартынов рассказал о своих наставниках (они

учили с уважением преподносить работу каждого человека в снимках) и предложил друзьям подумать над тем, как с помощью фототворчества обратить внимание общества на человека труда: например, показывать выставки детям, а также отображать городские мероприятия в виде фотоотчёта на стенах на площади Советов.

Красивым завершением встречи стало общение гостей с артёмовскими мастерами, которые стали моделями фотоконкурса «Русская красавица». Людмила Николаевна напомнила о том, как Дарья Казанцева создаёт свои расписные шедевры на половицках, а Нина Зворыгина и Любовь Табуева рассказали о своих увлечениях: изготовлении изделий и украшений из камней и художественной росписи на подносах.

14 МАРТА В 13.00 (Артёмовский, пл. Советов)
ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ НА ПРАЗДНИЧНОЕ ГУЛЯНИЕ!

В программе:
• 13.00 — игры, соревнования для детей,
• 13.30 — театрализованное представление «Масленичный переполох».

Вас ждут конкурсы, соревнования, призы, выступления творческих коллективов, работа фотозон, выставки рукоделия, хороводы и отличное настроение!

14 МАРТА В 12.00 (Буланаш, площадь ЦКиК «Родина»)
Масленичные гуляния «БУЛНАШСКИЕ ПОТЕШКИ».

• Конкурсы и развлечения
• Торговые ряды и шашлыки
• Канат, гиря и армрестлинг
• Конкурс чучел Масленицы
• Выставка клуба рукодельниц

17 МАРТА В 11.30 (ЦКиК «Родина»)
Открытый российский фестиваль анимационного кино «ОТКРЫТАЯ ПРЕМЬЕРА».

В программе:
- бесплатный показ мультфильмов-конкурсантов (6+)
- голосование за лучший анимационный фильм.

Вход свободный.

Центр досуга
«Горняк»

ул. Комсомольская, 2.
Тел.: 2-48-04

**ВИРТУАЛЬНЫЙ
КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ**

16 МАРТА В 18.00 **ДЖАЗОВЫЕ КОМПОЗИЦИИ ДЛЯ ДВУХ ФОРТЕПИАНО.** Лауреат международных конкурсов Валерий Гроховский. Народный артист России Даниил Крамер. Вход свободный.